a’+a’b—9a—9b
7 Je dan vyraz <AP S =

a*+ab+3a+3b’

01.1 Upravte vyraz V(a, b) na co nejjednodussi tvar.

01.2 Urcete podminky, pro které ma vyraz smysl.

Zménte &islo 560 v poméru 3,5 : 2,5.

Je dan kvadr ABCDEFGH s délkami stran:a = 8 cm, b=12cm.
Objem kvadru je 480 cm’.

Vypotitejte délku télesové Ghlopficky AG a vysledek zaokrou-
hlete na jedno desetinné misto.

Je dana pfimka: p: x = =2 + 3t
y=5-6t, teR

Urete vzdalenost bodu E_wa & od pfimky p.

Pro x € R Feste soustavu (disjunkci)
x—3
——+1>2%

2

4x—7>-2(x+1)

Il

nerovnic:

Vysledek zapiste intervalem.

 Uloha 06
3

Z_mNmm_w_m M a 48 vloZte Ctyfi ¢isla tak, aby s danymi ¢isly tvorila

geometrickou posloupnost. Ur¢ete chybéjici ¢tyfi cleny
posloupnosti.

I_,__%m (174

Letadlo startovalo se zdsobou 3 000 | paliva. Na kazdych 200 km
7 spotfebovalo jednu 3estinu tohoto mnozstvi. Zapiste rovnici

funkce, ktera vyjadfuje zavislost zasoby paliva na poctu kilomet-
rd, a urete defini¢ni obor a obor hodnot funkce.

mm

Urcete vzdjemnou polohu pfimky p: x — y+5=0
akruznice k: x* + y*= 25,

Zapiste rovnici linearni funkce,
kterd prochazi body \%lmw L. wTw &.

[ Uicha10 |

vypocitejte, jak velky urok musi splatit podnikatel, ktery si pujcil
na 9 mésict &astku 45 000 K pfi uroku 13,5 % za rok.

Vypotitejte, kolika zplsoby je mozno z 8 muzl a 5 zen vybrat
$esticlennou skupinu, v niz jsou pravé 4 muzi.

Je dan jehlan ABCDYV se ¢tvercovou podstavou ABCD.

Rozhodnéte, jsou-li nasledujici tvrzeni pravdivé (ANO),
nebo nepravdiva (NE).

12.1 Pfimka AB je mimobézna s pfimkou DV. ANO NE
12.2 Prisecikem pfimek AB a CB je bod B. ANO NE
12.3 Pfimky BV a CV jsou rliznobé&zné. ANO NE
12.4 Bod B nelezi v roving ACD. ANO NE

Ve tiidé je 32 zaku. Z toho 18 zékd chodi na angli¢tinu a 12
na némcinu. Devét zakd chodi na anglictinu i némcinu. Kolik
74kt chodi na angli¢tinu nebo ném¢inu?

A) 12

B) 18

Q 21

D) 23

E) Z&dnéz uvedenych moznosti.

Je déna rovnice

2 4
Vyberte z uvedenych moznosti interval, ve kterém se nachazi
feSeni rovnice.

A) x € (—o0;=5)

3 7

B) xe| —;—
10 10

C) x€(0;0,2)
€ wH

x =5 =
D) 1

E) Z&dna z uvedenych moznosti.

[ Uioha1s |

Obsah pravouhlého trojdhelniku je 7 cm?. Jedna jeho odvésna je
o 5 cm delsi nez druha. Z nasledujicich moznosti vyberte délku
prepony zaokrouhlenou na jedno desetinné misto.

A) 8,2cm

B) 9,2cm

c) 7,3cm

D) 10,9cm

E) Zadnd z uvedenych moznosti.

Mnozina viech redlnych fedeni rovnice |x + 2| = 3[2x — 4| =2 je:

16
A) xe{-2;——
5
16
B) xe{—
5
C) xe{2}
12 12
D) xe{—;—
7 5

E) Zadna z uvedenych moznosti.

Je-liobvod hlavni kruznice kule¢nikové koule ze slonoviny

Ab =19,2g- nB,wv 18 cm, pak hmotnost této koule

zaokrouhlend na gramy (pocitejte s ¢is
na 4 platna mista) je:

A) 25009
B) 1890¢g
C) 2493¢g
D) 2892¢g
E) Z&dna z uvedenych moznosti.

Je dana rovnice kruznice k: x*+ y* — 4y = 5. Soufadnice stfedu
Sapolomér r kruznice k jsou:

A) r=3,5[0;2]
B) r=2,5[-20]
Q r=35[0;-2]
D) r=1,8[1;2]

E) Z&dna z uvedenych moznosti.

ly zaokrouhlenymi



